TpeHyTHaA U cpeaba
6bp3uHa Tena



KaKo 3o0Bemo 6p3nHy npwn
PaBHOMEPHOM MPaBOJIMHUJCKOM
KpeTamwy?

CTa/lHa S

bp3uHa \)v —
L



LLiTa cy 6p3uHe v u vy npu PMNMNK?

VU n Vg cy TpeHyTHe b6p3nHe (bp3unHe y
KOHa4YHOM M MOYETHOM TPEHYTKY.




LLITa je cpeaHba 6p3nHa?

OBO Ba)Xu 3a CBAKO

KpeTare!
VKyYnaH
npeheHun
cpeprsa /UST=S_u/ nyT

VKYMHO

6p3unHa tu \ speme

KpeTarba



Camo 3a PI1TK Baxu:

U U+UO
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Mpumep:

Aytomobun ce Kpehe 6p3nHom oa 54 kTm 7

noymme Aa paBHOMepHoO ybp3aBa, na nocne 5 s

nma bp3unHy o 25 2 Konuka je cpeara 6p3nHa
S

ayTomobuna y TOKy TuX 5 s n Konmko metapa

npehe 3a 1o Bpeme? (v,,-=20 ?; s=100 m)



omahwu 3apaTak:

AyTobyc nonasu n3 ctaHuue n Kpehyhm ce

paBHOMepHO ybp3aHo npehe 100 m 3a 8 s.

Konunky je 6p3unHy agoctmrao aytobyc 3a 10
Bpeme?



